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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO N° 318/2020 

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA 

Requer infom1ações sobre atualização do PCCV -
Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos 

Requeiro, nos tennos do An. 174 do Regimento Interno infonnações sobre atualização do PCCV - Plano de 
Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores Públicos Municipais. 

Considerando que o vereador subscrevente tem sido questionado por diversos servidores municipais a respeito de 
atualizações no PCCV - Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos; 

Considerando que dentre os diversos questionamemos que este Edil lem recebido, um deles diz respeito aos 
critérios estabelecidos no an. 41, da Lei Complememar nº 12, de 30 de abril de 2010, em especial em relação a 
progressão por titulação profissional; 

Considerando ainda que a mudança de especialidade, classe, nível de capacitação, padrão de vencimento, está 
condicionado apresentação de titulação profissional pelo servidor municipal ocupante de cargo; 

Considerando finalmente que recebemos infonnações que já houve aplicação da progressão para alguns seividores 
que protocolizaram seus pedidos instruídos com a comprovação da titulação exigida, mas há também casos de 
servidores que efetuaram o protocolo do pedido do benefício mas que até a presente data não houve a sua efetivação. 

É sabido que vários servidores municipais possuem titulação condicentes com suas atividades funcionais, sendo 
assim, se faz necessário uma adequação maior na celeridade da anaJise destes pedidos. 

REQUEJRO, nos termos do Art. 174, VlJ do Regimento Interno da Câmara Municipal, após ouvido o Plenário, 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito e a ele sejam solicitadas as seguintes informações: 

1 - Há possibilidade da Administração prever a possibilidade da aplicação da progressão por titulação aos 
servidores que efetuaram o pedido? Se não, por qual razão? 

2 - Em caso positivo, quando isso ocorrerá? 

3 - Em caso negativo, há possibilidade da Administração realizar estudos no sentido de se ampliar o prazo previsto 
pela Lei? 

4 - Quais outras ações a Administração está tomando para aplicação das progressões previsLas no PCCV? 

Sala das Sessões, 25 de novembro de 2020. 

Valdecir Ah'es Pereira 
Vereador -Nego 
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